

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete

6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030

17/2013. KT.

Jegyzőkönyv

Készült Röszke Község Képviselő-testületének **2013. szeptember 18-án, szerdán, 17.00** órai kezdettel megtartott **rendes** üléséről.

Napirend elfogadása	109/2013.(IX.18.) Kt. h.	2.
Tárgy	Határozat / Rendelet	Oldal
Napirend:		
1./ Beszámoló a Röszkei Kábeltévé 2012. évi tevékenységéről	110/2013.(IX.18.) Kt. h.	4.
2./ Költségvetési rendelet 3. számú módosítása	13/2013.(IX.18). Kt.r.	5.
3./ A 2012. évi pénzmaradvány felhasználása	111/2013.(IX.18.) Kt. h.	5.
4./ Tájékoztató a 2012-es év fejlesztéseiről és a megvalósult programokról, beruházásokról	112/2013.(IX.18.) Kt. h.	6.
5./ Tájékoztató a község ivóvíz és szennyvíz ellátásának tapasztalatairól, a gazdasági év eredményeiről	113/2013.(IX.18.) Kt. h.	7.
6./ Egyebek		
Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/C/13 SZ. „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázathoz önerő biztosítása	114/2013.(IX.18.) Kt. h.	7.

J E G Y Z Ö K Ö N Y V

Készült Rösztke Község Képvisező-testületének **2013. szeptember 18-án, szerdán, 17.00** órai kezdettel megtartott **rendes** üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal konferenciaterme

Az ülésről hangfelvétel készült 1 db CD-re.

Jelen vannak: *Borbásné Márki Márta polgármester Csonka Imre, Fülöp Pál, Horváth Béla, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselők*

Igazoltan távol van: *Kozma Zsófia Ágnes képviselő*

Tanácskozási joggal jelen van: *Dr. Schmidt József jegyző, Mike Sándorné közgazdasági csoportvezető, Csótiné Dr. Fodor Ildikó hatósági és önkormányzati csoportvezető, Kiss Gergő, Kónya Tünde, Kószó Zoltánné, Ördög Tibor*

Jegyzőkönyvvezető: *Sövényházi Gábor köztisztviselő*

Napirend:

Borbásné Márki Márta polgármester Köszöntötte a megjelent képviselőket és a tanácskozási joggal jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képvisező-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta, javaslatot tett a napirendre, és megkérdezte a képviselőket, van-e más napirendi javaslatuk. A képviselőknek napirendi javaslatuk nem volt. (1. sz. melléklet)

A képviselők az írásban kiközölt napirendet egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadták:

Rösztke Község Önkormányzat Képvisező-testülete 109/2013.(IX.18.)Kt. határozata

Tárgy: a 2013. szeptember 18-i rendes képviselő-testületi ülés napirendjének jóváhagyása

H a t á r o z a t

Rösztke Község Képvisező-testülete a 2013. szeptember 18-i rendkívüli képviselő-testületi ülés kiközölt napirendjét jóváhagyja.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Irattár

1./Napirend

Tárgy: Beszámoló a Rösztkei Kábeltvé Kft. 2012. évi tevékenységéről (2. sz. melléklet)

Ördög Tibor: 2012-ben összesen 12 db analóg, 5 db digitális kábeltvé új előfizetői szerződést kötöttünk. A műholdas és vezetékes konkurencia csak pár előfizetőt tudott elcsábítani. Megfigyelhető egy visszaáramlás is, amikor a hűségidő leteltével a lakos

visszajön hozzánk. A társaság 2012-ben analóg kínálatban 39 TV, 12 rádió és 60 digitális csatornát oszt el 485 előfizető részére.

Ebben az évben csatorna kiosztásban változtatásokat kellett elvégeznünk a digitális átállás és a lakossági igények kielégítése céljából. Az új szerződők általában az analóg alap csomagra, kisebb számban pedig a mini csomagra szerződtek. Lassan de gyarapszik a digitális előfizetések száma is. A bevételeinket évről-évre nagyjából hasonló szinten tudjuk tartani, költségeink csökkentése viszont minden évnek a feladata.

A tavalyi évben 22 új internetre vonatkozó szerződést kötöttünk. Jelenleg a BRONZ csomag a legkedveltebb. A vállalkozások a korlátok, nélküli legnagyobb csomagot részesítik előnyben. Sáv szélességünket évente emeljük és az előfizetői csomag letölthető adatmennyiségét korlátlanra módosítottuk. Az internetnél 2012-ben is tovább folytattuk azt az akciót, aminek keretében a kábeltévét is tőlünk vásárolók extra kedvezményként plusz sáv szélességet adunk ajándékba. Ennek ellenére a bejövő optikán kiegyensúlyozott a fogyasztás. A 2010-ben kialakított „Mini csomag” alternatívát jelent a szerényebb anyagi körülmények között élő lakosság számára, amivel ebben az évben is sokan éltek.

A kezdeti nehézségek után a „továbbértékesített telefonszolgáltatás” is kezd népszerű lenni településünkön, hiszen akinek kábeltévéje és internete van annak a telefonért nem kell havidíjat fizetnie. Ha csak egy szolgáltatást vesz igénybe, akkor is kedvező havidíjat számolunk fel, ami 750 Ft/hó. Jelenleg 99 előfizetőnk van. Ebből a számból kb. 50% az Inviteltől elhordozott szám, aminek előnye, hogy az előfizető így megtarthatja régi, ismert számát, viszont egyszeri 5000 Ft számhordozási díjat kell fizetnie érte. Előnye még a telefonnak, hogy a telefonálási és számla forgalmunkat webes felületen keresztül lehet megnézni. Telefonos partnerünk továbbra is az Ephone Magyarország Kft.

A digitális kábeltévé vonatkozásában a csatornakinálatunkat tovább bővítettük. Előfizetőinknek segítséget nyújtunk korszerű televízió vásárlásban is. Ebben az évben itt is igyekeztünk akciókkal népszerűsíteni a szolgáltatást, valamint egyre tökéletesebb formában kínálni azt.

A Kft. számveteli politikájában a mérleg készítés időpontja május 30-a. A részletes mérleg adatok a mellékletekben találhatóak. Sajnálatos módon, hogy a hosszú nyereséges időszak után 2011-ben bekövetkezett egy veszteséges év is. Betudható ez a jelenlegi gazdasági helyzetnek és a beruházásainknak is. Áremelésre nincs módunk, mert a konkurencia is hasonló áron szolgáltat. A kormány által meghatározott digitális átállás tervezett időpontja 2013. július 1-e, volt, amire kellő időben felkészültünk és az ügyfeleket is elég korán tudtuk tájékoztatni, így az átállás zökkenőmentesen zajlott.

Terveink között szerepel szolgáltatásunk továbbfejlesztése és a piaci részesedésünk növelése. Sajnos egyre inkább gátló tényező a 25%-nál nagyobb önkormányzati tulajdon, amely kizár minket a pályázati kiírásokból, ez ebben a kiélezett versenyben különösen nagy veszélyt jelent.

Borbásné Márki Márta: Az Önkormányzat eddig is együttműködő volt, ha van olyan a Képviselő-testület számára is elfogadható alternatíva, amely segít a cégen, biztos vagyok benne, hogy nem gördítünk akadályt a dolog elé.

Molnárné Vér Ágnes: 2014-től a gazdaságfejlesztésre irányulnak majd a különböző pályázatok, úgyhogy ez a kérdés aktuális. A mérleg szerinti negatív eredmény kizáró ok a pályázatokból, ezen mindenképpen változtatni kell.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a beszámolót egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testület
110/2013.(IX.18.)KT. határozata**

Tárgy: A Röszkei Kábeltévé Kft beszámolója

H a t á r o z a t

Röszke Község Képviselő-testülete a Röszkei Kábeltévé Kft. 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja és köszönetét fejezi ki az elvégzett munkájáért.

A határozatról értesülnek:

1. Borbásné Márki Márta polgármester
2. Röszkei Kábeltévé Kft. Ördög Tibor ügyvezető
3. Irattár

2./Napirend

Tárgy: A költségvetési rendelet 3. sz. módosítása (3/A. 3/B. sz. melléklet)

Mike Sándorné: Önkormányzatunk konszolidált bevételi és kiadási főösszege 99.765 e Ft-tal emelkedik, az Önkormányzat bevételi és kiadási főösszegét 69.916 e Ft-tal szükséges megemelni.

A Szegedi Többcélú Kistérségi Társulástól 2012. évi Szociális Intézményi elszámolás elszámolás kapcsán 8.376 e Ft-ot kaptunk, a Szakszolgálattal kapcsolatban 1.089 e Ft-ot fizettünk, illetve Domaszék Község Önkormányzatának 5.500 e Ft-ot utaltunk az előző évvel kapcsolatban. A fennmaradó különbözetet 1 fő hivatli dolgozó végkielégítésére, illetve a könyvtári állomány gyarapítására fordítjuk.

2012. év kincstári visszatérülés az idegenforgalmi adóval kapcsolatban 135 e Ft-ot eredményezett az önkormányzatnak. Központi előirányzatként, könyvtári érdekeltségi hozzájárulásként 19 e Ft-ot kaptunk. Mindkét összeget a könyvtári állomány gyarapítására költjük.

2012. évi pénzmaradvány felhasználása: Ford mikrobusz vásárlása 6.695 e Ft (ezt csökkenti a régi Ford eladási ára 1.600 e Ft), műfüves foci pályára 4.740 e Ft, utak felújítása 15.212 e Ft, kerékpárutas beruházáshoz 5.804 e Ft, Móra Tourist üzletrész vásárlása 20 e Ft, KEOP - 1.1.1/B/10-11-2013-0006 projekthez a várható 2013.évi hozzájárulás 500 e Ft

A Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsőde, illetve az önkormányzati ingyenes étkeztetés feladatfinanszírozása 2013. szeptember 1-jétől az önkormányzati költségvetésben jelenik meg. Ez részben az iskolai étkeztetés, működtetés önkormányzatba olvadását, részben az Óvoda, mint önálló törzskönyvi szerv önkormányzati finanszírozását jelenti.

III./2. A bölcsődei ellátás finanszírozása részben feladatfinanszírozási megállapodás alapján valósul meg 3.197 e Ft (Domaszék Község Önkormányzatától átvett pénzeszköz). Az Óvoda működtetés részbeni finanszírozása az eredeti költségvetésben rendelkezésre áll pénzeszköz átadásként, ezért ezt a keretet csökkentjük 6.393 e Ft-tal.

Az Önkormányzat költségvetésébe kerül beépítésre az óvodai, bölcsődei étkeztetés, az önkormányzat ezt fogja továbbszámlázni az Óvoda részére 4.348 e Ft.

Iskola működtetési költségeinek átvezetése az önkormányzati költségvetésbe megjelenik (kivéve iskolai ingyenes étkeztetés). A Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde bevételi és kiadási főösszegét 27.908 e Ft-tal, a Röszkei Polgármesteri Hivatal bevételi és

kiadási főösszegét 1.711 e Ft-tal, a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Községi Könyvtár bevételi és kiadási főösszegét 230 e Ft-tal szükséges megemelni.

Vlocskó Mihály: A Közoktatási, Művelődési, Sport és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság összevont ülésen tárgyalta és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a költségvetési rendelet 3. számú módosítását.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a rendelet módosítását egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **rendeletet** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
13/2013. (IX.18.) számú önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről szóló
3/2013. (II. 27.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

A Rendelet szövege a jegyzőkönyv 3/B. sz. mellékletében található.

3./Napirend

Tárgy: A 2012. évi pénzmaradvány felhasználása (4. sz. melléklet)

Mike Sándorné: Az előző ponthoz kapcsolódóan 99.418 e Ft működési célú pénzmaradványból 31.371 e Ft összeg felhasználásáról – működési célra 3.692 e Ft, felhalmozási célra 27.679 e Ft-ról kellene rendelkezni, a fennmaradó összegről pedig későbbi időpontban dönteni.

Vlocskó Mihály: A Közoktatási, Művelődési, Sport és Szociális Bizottság, valamint a Pénzügyi, Gazdasági és Ügyrendi Bizottság összevont ülésen tárgyalta és egyhangú szavazással elfogadásra javasolja a 2012. évi pénzmaradvány felhasználását.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a pénzmaradvány felhasználását egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testület
111/2013.(IX.18.)KT. határozata**

Tárgy: 2012. évi pénzmaradvány „felhasználása”

H a t á r o z a t

Röszke Község Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetés zárszámadásáról szóló 6/2013. (IV.10.) önkormányzati rendelettel megállapított 99.418 e Ft pénzmaradvány felhasználásáról a következőképpen rendelkezik.

A Képviselő-testület a 99.418 e Ft működési célú pénzmaradványból 31.371 e Ft összeg felhasználásáról – működési célra 3.692 e Ft, felhalmozási célra 27.679 e Ft - jelen határozatban rendelkezik, a fennmaradó összegről későbbi időpontban dönt.

Felhatalmazza Borbásné Márki Márta polgármestert, hogy 2013. évi költségvetés terhére a pénzmaradvány elszámolását/felhasználását utalványozza.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Borbásné Márki Márta polgármester
- 2.) Közgazdasági Csoport

4./Napirend

Tárgy: Tájékoztató a 2012-es év fejlesztéseiről és a megvalósult programokról, beruházásokról (szóbeli előterjesztés)

Borbásné Márki Márta: A civil szervezetek működésére fordított támogatást a tavalyi évben is a beadott kérelmeknek megfelelően folyósítottuk.

Az IKSZT projekt működési támogatását 2012-től 3 évig folyósítja az irányító hatóság, ezt a munkatársak bérének kifizetésére használjuk fel.

A Falukemence és az ahhoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés megvalósult, ez a Községi Ház udvarán kapott helyet.

A Ford kisbusz leasing szerződését lezártuk, hogy ne terheljen minket tovább kamatfizetési kötelezettség.

A szennyvíztisztító felújítására vonatkozó pályázatunk a kivitelezési szakaszban jár, és várhatóan 2014. őszén tudjuk lezárni. Az idei évben ez körülbelül 180.000.000,- Ft forrás biztosítását igényli az Önkormányzattól.

Az ivóvízminőség-javító program közbeszerzési eljárása már ki van írva. A Művelődési Házban továbbra is fennáll a zacskós ivóvíz vételezési lehetőség.

A Mórahalom - Röske kerékpárút kiépítése is folyamatban van, amely nagyságrendileg 13.000.000,- ft kiadást jelent.

A kulturális alkotóműhely pályázatunk 4 település részvételével zajlott, melynek Röske a gesztora, a fiatalok sok érdekes programban vehettek részt, nagyon jó visszhangja volt, hiszen önerőből nem sikerült volna megszervezni.

A tanyagondnoki szolgálat munkájának megkönnyítése érdekében eszközöket vásároltunk, például laptopot, mobilnyomtatót, fényképezőgépet, vércukor- és vérnyomásmérő készülékeket.

A szabadidőpark előkészítő munkálatai már zajlanak, a kivitelezés pedig a tavaszi időszakban fejeződhet be.

A térfigyelő kamerák kiépítésére benyújtott pályázatunkat sajnos elutasították, de megpróbálunk újra támogatást nyerni rá. A fejlesztéseinket most óvatosabban kell tervezni, hiszen a feladatfinanszírozás okozta forrásmegvonás jelentős a költségvetésünkben.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röske Község Önkormányzat Képviselő-testület 112/2013.(IX.18.)KT. határozata

Tárgy: Tájékoztató a Képviselő-testület 2012. év fejlesztéseiről és a megvalósult programokról, beruházásokról

H a t á r o z a t

Röszke Község Képviselő-testülete a 2012. év fejlesztéseiről és a megvalósult programokról, beruházásokról szóló tájékoztatót jóváhagyja.

A határozatról értesülnek:

1. Borbásné Márki Márta polgármester
2. Mike Sándorné közigazgatási csoportvezető

5./Napirend

Tárgy: Tájékoztató a község ivóvíz és szennyvíz ellátásának tapasztalatairól, a gazdasági év eredményeiről (5. sz. melléklet)

Borbásné Márki Márta: Terhes Csaba ügyvezető úr sajnos nem tud ma jelen lenni munkahelyi elfoglaltsága miatt, de a beszámolóját elküldte, amelyet írásban előzetesen megkapott a Képviselő-testület. Az ellátás zavartalan volt. Látjuk, hogy az ivóvízminőség-javító programot mindenképpen végre kell hajtunk, hiszen minden tekintetben meghaladjuk a határértékeket. Zacskós ivóvíz vételezési lehetőség a Művelődési Házban van, innen látjuk el az intézményeinket is. A kitermelt vízmennyiség nőtt 2011-hez képest. A környezetvédelmi hatóság büntetése 2012. évre 1.800.000,- Ft, amelyet a szennyvíztisztító nem megfelelő működése miatt kell az üzemeltetőnek megfizetnie. Az Alföldvízhez történő csatlakozás kapcsán minden dokumentumot benyújtottunk az irányító hatósághoz, már csak az engedély kiadására várunk.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a tájékoztatót egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi *határozatot* alkotta:

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testület 113/2013.(IX.18.)KT. határozata

Tárgy: Tájékoztató a község ivóvíz és szennyvíz ellátásának tapasztalatairól, a gazdasági év eredményeiről

H a t á r o z a t

Röszke Község Képviselő-testülete a község ivóvíz és szennyvíz ellátásának tapasztalatairól, a gazdasági év eredményeiről szóló tájékoztatót jóváhagyja.

A határozatról értesülnek:

1. Borbásné Márki Márta polgármester
2. Terhes Csaba ügyvezető igazgató

6./Napirend

Tárgy: Egyebek

Borbásné Márki Márta: A határozat meghozatalára azért van szükség, hiszen a pályázathoz már csatlakoztunk, önerőként ehhez 953.450,- forintot kell biztosítanunk. (6.sz. melléklet)

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadta és az alábbi **határozatot** alkotta:

**Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete
114/2013.(IX.18.)Kt. határozata**

Tárgy: Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/C/13 SZ. „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázathoz önerő biztosítása

H a t á r o z a t

Röszke Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Dr. Koltainé Farkas Gabriella, a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás munkaszervezet vezetője **Környezet és Energia Operatív Program KEOP-1.1.1/C/13 „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszerek eszközparkjának fejlesztése, informatikai korszerűsítése” tárgyú pályázathoz** szükséges önerő biztosítása tárgyú előterjesztését és a következő határozatot hozta:

- Az Önkormányzat a 108/2013.(IX.11.)Kt. számú határozatában **támogatta a KEOP-1.1.1/C/13-2013-0004 pályázat (továbbiakban: Pályázat) benyújtását.**
- Az Önkormányzat **a Pályázathoz szükséges települési önerőt: 953.450.- Ft-ot, azaz kilencszázötvenhárom-ezer négyszázötven forintot a költségvetése terhére biztosít.**
- A határozatnak a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Munkaszervezetének történő megküldéséről a Jegyző haladéktalanul gondoskodik.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester, általa a Csongrád Megyei Kormányhivatal és a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás
- 2./ Közgazdasági Csoport
- 3./ Irattár

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta megköszönte a részvételt és 19:10-kor az ülést bezárta.

k.m.f.

Borbásné Márki Márta
polgármester

Dr. Schmidt József
jegyző